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Діятимуть нові вимоги до окремих показників якості м'яса свійської птиці

Зміни законодавства

10.04.2023

Міністерство аграрної політики та продовольства України наказом від 27.03.2023 № 625 затвердило Вимоги
до окремих показників якості м'яса свійської птиці, які  поширюються  на відносини, пов'язані з
визначенням показників та/або властивостей м'яса свійської птиці, що вводиться в обіг або призначене для
введення в обіг для споживання людиною, а також пов'язаних з ними процесів та методів виробництва,
зокрема тих, що стосуються маркування, пакування, ведення записів.
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Встановлено, що м'ясо свійської птиці, яке відповідало вимогам законодавства про безпечність та окремі
показники якості харчових продуктів, що діяло до 1 січня 2024 року, але не відповідає усім чи окремим
положенням  Вимог,  може перебувати в обігу до закінчення мінімального терміну придатності або
граничного терміну споживання (дати "вжити до").

Крім цього, передбачено  поширення  Гігієнічних вимог до виробництва та обігу харчових продуктів
тваринного походження на відносини, пов'язані з виробництвом та обігом м'яса свійської птиці.

Водночас у змінах до наказу Мінагрополітики "Про затвердження Гігієнічних вимог до виробництва та обігу
харчових продуктів тваринного походження" від 20.10.2022 №  813   визначено, що до операторів ринку
харчових продуктів, що здійснюють виробництво та обіг м'яса свійської птиці, у тому числі:

подрібненого (січеного або рубленого) м'яса (м'ясного фаршу);
м'ясних напівфабрикатів;
м'яса механічного обвалювання;
м'ясних продуктів з м'яса свійської птиці, –

Гігієнічні вимоги до виробництва та обігу харчових продуктів тваринного походження застосовуються з 1
січня 2024 року.

 

 

Джерело: ЛІГА:ЗАКОН

Важливо

Вимоги не застосовуються  до м'ясних напівфабрикатів,  крім  вимог  п. 4 гл. 2 розд. II
документа.

Важливо

Наказ  набрав чинності  07.04.2023, за винятком окремих положень, зокрема про
затвердження Вимог до окремих показників якості м'яса свійської птиці, які набирають
чинності з 1 січня 2024 року.


